
・平日は、11時台が来訪のピークで154(台/時)の来訪がありました。
・休日は、14時台が来訪のピークで202(台/時)の来訪がありました。
・休日は、平日の約1.7倍来訪者が多く、特に9時台、10時台では、
約1.9倍の差が見られました。

19 27
34

48
60

102

77 80 74
62

43
32

15
34

43
57

92 98

132
125

106
115

101
92

75

52

0

20

40

60

80

100

120

140

７時 ８時 ９時 １０時 １１時 １２時 １３時 １４時 １５時 １６時 １７時 １８時 １９時

駐
車
場

利
用

台
数

(台
)

平日　駐車場利用台数 休日　駐車場利用台数

平日：平成23年7月12日(火)実施 休日：平成23年7月23日(土)実施１．道の駅すばしり 利用台数調査結果

・休日では、お昼どき(12時～13時)では駐車場が満車となるほどの来訪が
見られました。

●時間別駐車場利用台数調査結果

●時間帯別利用台数調査結果

道の駅 すばしり
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平均増加率：1.68

※青字は、休日/平日の増加率

128
満車台数 128台

平日 703台
休日1,197台

（道の駅の利用状況）

地域振興施設

駐車場

別紙 １
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２．利用者の声

・平日では約7割、休日では約8割の方が、道の駅に満足していると回答しています。
・道の駅に立寄り、約9割の方が疲労感の軽減を感じ、約6割の方が安心感が向上、今後の行動プランの参考となった
と回答しています。

・利用者は、販促施設や休憩施設の品揃えや利便性、情報コーナー等を評価しています。
■満足度 ■道の駅が発信する情報によるﾄﾞﾗｲﾊﾞｰの心境の変化

●道の駅利用者聞き取り調査結果

■道の駅の地域への貢献

●周辺住民聞き取り調査結果

■利用者の声

・近隣の産品が揃えてあり、
自衛隊グッズも良いです。

・トイレがきれいで嬉しい
です。

・足湯に入れて疲れがとれ
ました。

・ 情報コーナーに説明してく
れる人がいる ので分りや
すいです。

・ 売店や足湯の開店時間を
早くしてほしいです。

・子供が喜ぶような企画をやっているので、行かせてもらっています。今後も楽しい企画を待ってます。
・食べ物が豊富で、観光情報も多く、拠点となると思います。

・地域の宣伝をもっとしてほしいです、

■地域住民の声

平日：平成23年7月12日(火)実施 休日：平成23年7月23日(土)実施

平成23年8月6日(土)「須走夏祭り」会場にて実施

道の駅 すばしり

16%

22% 59%

51%

19%

27% 5%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

休日
N=174

平日
N=105

大変満足 まあ満足 普通
少し不満 大変不満 わからない

11%

20%

20%12%

10%

23%

10%

49%

64%

63%

74%

51%

66%

38%

12%

26%

6%

35%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

休日
N=174

平日
N=105

休日
N=174

平日
N=105

休日
N=174

平日
N=105

大変そう思う そう思う どちらともいえない
そう思わない 全くそう思わない わからない

地域の情報は今
後の行動ﾌﾟﾗﾝの
参考となったか

道路情報によ
る運転の安心
感は向上した
か

運転の疲労
感は減少した
か

・約5割の方が、道の駅に満足していると回答しています。
・約6割の方が、道の駅は地域へ貢献していると回答し、うち約5割の方が、特産品がPRができる点を挙げています。
・周辺住民は、地域振興イベントや周辺情報の発信により、道の駅が地域の拠点となることへの期待を評価しています。
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Ｎ ＝ 17 3
■満足度

54% 35% 9% 2%
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特産品のPR 観光情報の発信

地域住民の交流の場 その他

Ｎ＝147道の駅「すばしり」は地域に貢献していると思うか 道の駅は、地域に対してどのような面で貢献しているか

（道路利用者や周辺住民の声） 別紙 ２



平成２３年４月１４日（木） １２時 開駅

富士山

１３８道の駅すばしり 約１３ｋｍ

約２５ｋｍ

約１８ｋｍ

道の駅 概要道の駅道の駅 概要概要

●路線名 ： 国道 138号
●所在地 ： 静岡県駿東郡小山町須走

●全 体 面 積 ： 約 24,200 m2

●休憩施設等（国土交通省 静岡国道事務所）
駐車場 128台、トイレ、道路情報提供施設

●観光交流センター（小山町）
地域特産品販売コーナー、レストラン、研修室、イベント広場、
足湯、遊歩道、修景池など

山中湖

御殿場IC

約
１２ｋｍ

道の駅「すばしり」は国道138号での過労運
転等による事故防止のための道路利用者の休
憩や道路や周辺地域に関する情報提供等の場
として開駅しました。

道の駅 すばしり 参考資料

平成24年３月

開通予定


